GUILDEN MORDEN COMMUNITY PUB LIMITED APPLICATION FOR MEMBERSHIP

If you wish to become a member of Guilden Morden Community Pub Limited ('GMCP') by investing in the society, please complete the form below and return it to the following address:

The Treasurer Guilden Morden Community Pub Limited 7 Ashwell Road, Guilden Morden. Hertfordshire, SG8 0JX Email: roachey10@hotmail.com Name: Address: **Email Address:** Phone Number(s): **Number of shares** you wish to purchase (minimum 1, maximum 160): **Value of shares** you wish to purchase (Shares cost £250.00 each): Payment should be made either: i) by cheque payable to Guilden Morden Community Pub Limited. Please enclose your cheque with this Application; or ii) by direct transfer to GMCP's bank account, as follows: **Sort Code:** 30-90-89 Account number: 37457160 Reference: Please provide your first initial and surname Please send this Application to GMCP and tick the box to confirm payment has been made direct to our account: By requesting that you become a member of Guilden Morden Community Pub Limited ('GMCP') you agree to your name, address, phone number(s), email address (where applicable) and the number of shares you wish to purchase being held on a computer database. By signing this application form you are confirming that you understand that this information will be used for the purpose of maintaining a register of members and potential members as required by the rules of GMCP and for posting of notices regarding the activities of GMCP. This information will not be passed to third parties. By signing below, you also confirm that you are over the age of 16 years. I hereby apply for the number of Shares referred to above on the terms of the Information Document to which this form is attached and the Rules of GMCP.

Date:

Signed: